



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL Nº 46/2020

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial de 13/04/2020, publicado no D.O.U. de 13/04/2020, RESOLVE publicar a retificação nº 01 do edital nº 46/2020, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

4.2 Em caso de empate serão observados os seguintes critérios:

- I - maior tempo de serviço prestado ao IF Sertão-PE, enquanto servidor efetivo;
- II - servidor com menor titulação;
- III - maior idade;
- IV – não ter sido beneficiado anteriormente com afastamento para qualificação;
- V- regime de Dedicação Exclusiva, no caso do docente, ou carga horária de 40 horas Semanais, no caso do técnico-administrativo;
- VI - curso de maior nota na avaliação da CAPES, quando for o caso.

**Leia-se:**

4.2 Em caso de empate serão observados os seguintes critérios:

- I - maior tempo de serviço prestado ao IF Sertão-PE, enquanto servidor efetivo;
- II - maior idade;
- III - servidor com menor titulação;
- IV – não ter sido beneficiado anteriormente com afastamento para qualificação;
- V- regime de Dedicação Exclusiva, no caso do docente, ou carga horária de 40 horas Semanais, no caso do técnico-administrativo;
- VI - curso de maior nota na avaliação da CAPES, quando for o caso.

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Petrolina, 05 de novembro de 2020.

Maria Leopoldina Veras Camelo  
Reitora